NOTĂ INFORMATIVĂ
la proiectul hotărîrii Guvernului 
cu privire la modificarea anexelor nr.2 și nr.4 la Hotărîrea Guvernului nr.40 din 26 ianuarie 2009

Proiectul hotărârii de Guvern cu privire la modificarea anexelor nr.2 și nr.4 la Hotărîrea Guvernului nr.40 din 26 ianuarie 2009 a fost elaborat în vederea asigurării executării Legii nr.178-XVI din 10 iulie 2008 cu privire la Aeroportul Internațional Liber „Mărculești”.
Aeroportul Internațional Liber „Mărculești”  a fost fondat în anul 2004, în baza unității militare din Mărculești și are o suprafață de 265,2 ha. La 10 iulie 2008 a fost aprobată Legea cu privire la Aeroportul Internațional Liber „Mărculești” care prevede accelerarea dezvoltării transporturilor aeriene, serviciilor aeronautice, producerii industriale orientată spre export şi a activităţii comerciale externe, inclusiv asigurarea unui climat investițional favorabil pentru atragerea investitorilor și realizarea proiectelor economice.
În acest context, reliefăm că, crearea unui climat investiţional favorabil, perfecţionarea instrumentelor de atragere a investitorilor străini, precum şi promovarea şi implementarea unei politici economice comprehensive în domeniul atragerii investiţiilor şi promovării exportului reprezintă priorități fundamentale în activitatea Ministerului Economiei și Infrastructurii.
Actualmente, potrivit prevederilor Regulamentului privind reprezentantul Guvernului în Aeroportul Internațional Liber „Mărculești”, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr.40 din 26 ianuarie 2009 „Privind unele măsuri de realizare a Legii nr.178-XVI din 10 iulie 2008 cu privire la Aeroportul Internaţional Liber “Mărculeşti”, reprezentantul Guvernului în Aeroportul Internațional Liber „Mărculești” este funcționar al Ministerului Apărării, numit în funcție la propunerea acestuia.
Prin urmare, ținînd cont de faptul că, Ministerul Economiei și Infrastructurii deține competențe de promovare a politicilor de atragere a investițiilor în zonele economice libere, Aeroportul Internațional Liber „Mărculești” a fost transmis din administrarea Ministerului Apărării în administrarea Ministerului Economiei și Infrastructurii (Hotărîrea Guvernului nr.574 din 19.07.2017 cu privire la transmiterea unei întreprinderi).
În speță, conceptul de bază al proiectului este aducerea în concordanță a cadrului normativ și alinierea acestuia la prevederile Hotărîrii Guvernului nr.574 din 19.07.2017. Astfel, în anexele nr.2 și nr.4 la Hotărîrea Guvernului nr.40 din 26 ianuarie 2009 sintagma „Ministerului Apărării” va fi substituită cu sintagma „Ministerul Economiei și Infrastructurii”, și respectiv, sintagma „ministrul apărării” cu sintagma „ministrul economiei și infrastructurii”.
Implementarea acestui proiect nu necesită alocarea resurselor financiare suplimentare de la bugetul de stat. Totodată, acesta nu conține prevederi de reglementare a activității de întreprinzător în contextul Legii nr. 235 din 20 iulie 2006 cu privire la principiile de bază de reglementare a activității de întreprinzător, astfel decade necesitatea examinării acestuia de către Grupul de lucru pentru reglementarea activității de întreprinzător.
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